
2017D36148 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Koninkrijksrelaties belast met het voorbereidend 
onderzoek van dit voorstel van wet, heeft de eer als volgt verslag uit te 
brengen in de vorm van een lijst van vragen. 

De voorzitter van de commissie,
Pechtold 

De griffier van de commissie,
De Lange 
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Nr. Vraag 
1 Waarom worden de middelen voor Sint-Maarten (€ 550 miljoen), 

Saba en Sint-Eustatius (€ 67 miljoen) onder het uitgavenkader van 
2017 geplaatst, terwijl u tegelijkertijd aangeeft dat de middelen in 
tranches (dat wil zeggen ook in latere jaren) zullen worden 
uitgedeeld? 

2 Moeten de middelen voor Sint-Maarten, Saba en Sint-Eustatius 
nog onder het uitgavenkader 2018–2021 worden verwerkt als deze 
via tranches in latere jaren worden uitgedeeld? Zo ja, hoe wordt er 
dan ruimte onder het uitgavenkader gevonden? 

3 Heeft u reeds een globale raming gemaakt van het tempo waarin 
de tranches worden uitgedeeld? Zo nee, waarvan zal het tempo 
afhangen? 

4 Wanneer kan de Kamer haar budgetrecht toepassen voor wat 
betreft de gereserveerde middelen? Zullen alle gereserveerde 
middelen uiteindelijk via de begroting Koninkrijksrelaties worden 
uitgegeven? 

5 Is het waar dat de ruimte onder het totale uitgavenkader in 2017 in 
feite groter is dan € 0,8 miljard, als ervan uitgegaan wordt dat de 
middelen voor Sint-Maarten, Saba en Sint-Eustatius via tranches in 
latere jaren (en dus niet in 2017) worden uitgedeeld? 

6 Zijn er naast de tegenvaller bij de EU-afdrachten en de uitgaven 
aan Sint-Maarten, Saba en Sint-Eustatius nog andere uitgaven in 
de Najaarsnota die mogelijk doorwerken naar de kaders in de jaren 
2018 tot en met 2021? Zo ja, kunt u hiervan een overzicht geven? 

7 Is het waar dat de regering niet voornemens is in 2017 verplichtin-
gen aan te gaan of uitgaven te doen ten behoeve van de wederop-
bouw van de Bovenwindse Eilanden, of verwacht de regering al in 
2017 een deel van de middelen gereserveerd op de Aanvullende 
Post per nota van wijziging of na de Najaarsnota toe te voegen? 

8 Wanneer wordt de lening uit augustus dit jaar terugbetaald? Tegen 
welke rente? Wanneer wordt de eerste betaling verwacht? 

9 Voor welke projecten is deze lening bedoeld? Hoe wordt gemoni-
tord dat het geld daadwerkelijk aan deze projecten wordt 
uitgegeven? 

10 Hoe is de € 550 miljoen opgebouwd?
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